

# 全市6家泳池水质抽检不合格

主要为尿素超标、细菌总数超标

□记者 孙美星 通讯员 蔡潇

三伏天，到游泳场馆消暑健身成为不少市民的最爱，我市的泳池水质卫生状况如何？昨天，市卫生监督所公布了全市第一批泳池水质检测结果，抽检全市正常营业的180家泳池，有6家泳池的水质不合格。

## 泳池整体抽检合格率97.99%

据了解，目前我市共有持有有效卫生许可证的游泳场所242家，实际开放经营205家，均为人工游泳场所。其中，社会性及宾馆游泳场所186家、学校内设游泳场所19家。

从6月下旬开始，全市卫生执法人员深入一线开展游泳场所监督检查，对205家游

泳场所进行2016年度量化等级评定。重点检查了游泳场所的从业人员持证情况、池水消毒记录、池水检测记录、消毒产品使用、顾客用品用具卫生检测情况、集中空调通风系统清洗消毒等内容。

卫生监督部门共检查了205家单位，制度落实情况全

部合格的为187家，责令限期整改单位数为18家，其中未按规定建立完整的卫生管理档案的情况较为突出。对违反《公共场所卫生管理条例实施细则》、《浙江省游泳场所管理办法》等相关法律法规的单位进行立案处罚，处罚金额已达12万元。

## 6家泳池的水质检测结果不合格

此外，卫生监督部门还加大了对泳池水质的抽检频次，要求整个夏天抽检频率不能少于两次。截至目前，我市对正在开放营业的205家游泳场所的水质进行了抽样检测。共采样份数达到4347项，合格份数为4286项，合格率为97.99%，与往年同期水

平相当。市卫生监督所还组织了飞行检查，随机挑选游泳场所进行水质抽检，并对存在问题的游泳场所的负责人进行约谈。

昨天，市卫生监督所公布了全市第一批泳池水质监测结果，涉及180家正常营业的游泳池。此次抽检项目共有5

项，分别是细菌总数、大肠菌群、尿素、浊度和pH值，其中五项指标有一项不合格即判定为不合格单位。抽检结果显示，180家泳池中水质合格的泳池有174家，合格率为96.67%。

有6家泳池因为水质不合格上黑榜。

区域	场所名称	不合格项目
鄞州区	康城阳光丽晶酒店泳池	大肠菌群和细菌总数超标
江东区	江东八号公馆温泉酒店	尿素超标
海曙区	宁波宇达饭店泳池	尿素超标
镇海区	骆驼水尚名都大浴场	细菌总数超标
余姚市	易康健身会所泳池	细菌总数和尿素超标
高新区	每日健身新晖分公司泳池	尿素超标

针对这些不合格单位，卫生监督部门将立案处罚并采取有效措施督促其整改。

市卫生监督所公共场所卫生监督科科长陈号川介

绍，细菌总数超标，主要因为管理方的杀菌、消毒工作不到位，进入细菌总数超标的游泳池游泳，可能会导致结膜炎、红眼病。而尿素超标的原

因主要在于管理方监管不力，每天新水补充量不够，此外，游泳者在游泳池中便溺也是导致尿素超标的原因之一。

## 父亲意外身亡 儿女捐献其角膜助人

本报讯（记者 童程红 通讯员 朱颖）8月3日晚，来自20年的新宁波人钟先生因意外导致脑死亡。他的一双儿女含泪在人体器官捐献登记表上签下了名字：“父亲把宁波当成了自己第二个家乡，我们希望，他走了以后，他的眼睛还能看到这个城市的风景。”

据悉，钟先生生前是一名建筑工。事发时，他正在建筑物顶楼作业，一个不慎，失足跌下了高楼，当场就不行了。入院后，医生说，钟先生伤势太重，

只是靠仪器维持着呼吸和心跳，一撤下仪器，人就走了。

父亲这是脑死亡。钟先生的女儿是医学院的学生，很快明白了医生的话。儿子也知道父亲是回不来了。姐弟俩在悲痛之余，和家人商量，要捐献父亲的角膜，既是延续父亲的生命，同时也为他人带去光明和希望。

两个年轻人没有接受记者的采访，只是通过医护人员转告记者，之所以会想到捐献角膜，是因为父亲来宁波20

年，在这里成家立业，对这个城市的感情很深，他一定也不舍得走，还想再看看宁波，而且父亲生前是个热心人，他要是知道最后还能帮帮别人，一定不会拒绝。

钟先生及其家人的决定改变了另一名新宁波人的命运。49岁的江西籍男子章某早年患上了角膜病，视力不断下降，在黑暗中摸索了20多年。移植角膜、重获光明是他最大的心愿。接到医生电话时，他几乎落泪。

## 治灰指甲产品，申领通知

灰指(趾)甲(甲癣)是真菌感染导致指甲结构改变，颜色改变，并且相互传染的一种真菌性皮肤病，常有一个导致多个指甲被传染。

灰指甲专用盒适用于灰指(趾)甲的辅助治疗，使用舒适、简单、方便。是灰指甲人群的新选择。

灰指甲专用盒到指定地点即可1元申领，并由专业人员耐心指导使用。

本活动仅限患者本人，每人限一盒，使用满意再继续治疗。

预约电话：0574-55116283

赣械广审(文)第2015100004号



### 纳凉阅读

昨天，许多市民在图书馆内，享受阅读纳凉带来的快乐。

记者 周建平 摄

## 文理科第二批少量专业今天二次征求志愿

本报讯（记者 李臻

通讯员 鲍夏超）经过首轮平行志愿和第一次征求志愿的投档录取，浙江高考文理科第二批院校大部分已录毕。考生即可通过浙江省教育考试网或浙江考试微信公众号查询自己的录取状态。

未录取的同学，要上本科还有最后的机会——今日二次征求志愿填报，请好好把握机会吧。

文理科第二批二次征求志愿，共有招生计划近100名，其中文科40余名，理科50余名。本次征求志愿采取网

上填报的方式，填报时间为8月6日8:30—17:30，逾时不受理。

浙江省教育考试网（www.zjzs.net）为填报志愿的唯一网站，考生可填报的志愿仅限于本次公布的院校、专业。

本次征求志愿设5个院校志愿和院校服从志愿，以考生在规定时间内网上填报最后一次成功提交的结果为最终志愿。考生请尽早填报和提交，以避免由于多种原因造成填报不成功。填报完成后，还可通过系统中的“查看志愿”功能查看确认自己

所填报的志愿。

按照有关规定，部分特殊专业，可在批次线下一定分数范围内进行降分征求志愿，但最终是否需要降分，则由院校根据报考生源决定，也可能存在不需要降分就招满的情况。

不降分的院校、专业的填报对象为二批控制分数线以上的考生；降分院校、专业的填报对象为符合降分成绩要求的考生。其中，降分成绩要求详见今晚在浙江省教育考试网统一公布的征求志愿计划备注。

已录取（含预录取）的考生不能参加征求志愿的填报。

需要提醒考生的是，平行志愿每轮投档只投一次，考生在前一轮填报的院校如不上投档线而无法投档或已经投档而被该院校退回的，如果在本轮填报时还想填报该院校，仍须重新填报志愿。

进行二次征求志愿的相关高校投档分数线根据参加此次征求的计划及生源情况决定，原先的投档分数线不具备参考价值。

## 宁波市妇女儿童维权服务中心成立

本报讯（记者 滕华

通讯员 胡蓝青）昨日，宁波市妇联下属的公益一类事业单位——宁波市妇女儿童维权服务中心成立。

该中心将致力于我市妇女儿童公益维权服务、女性社会组织培育孵化、妇女儿童新媒体推广宣传三项主体工作，同时也将根据职能设立三个分中心，即宁波市妇女儿童维权中心、宁波

市女性社会组织培育中心、宁波市新媒体中心。

同日，全新改版的宁波妇联官方微信“宁波女性”开始运营。据悉，目前该微信已经连续五周入围全国379个地市级妇联官微排名50强。通过新媒体平台开展的家庭教育立法问卷调查、十佳公益红娘推荐评选，吸引超过50多万人次为此点赞。